



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм 8-летней девочкой при падении дерева

28 октября текущего года в лечебное учреждение областного центра поступила 8-летняя девочка с переломами руки и ноги. Травмы получены девочкой при падении дерева во дворе одного из домов Советского района областного центра.

По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области материалы по данному факту были переданы из органов внутренних дел для проведения доследственной проверки. По результатам проверки следователем СК возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий по установлению обстоятельств произошедшего, в том числе должностных лиц, отвечающих за обеспечение своевременного спила деревьев.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.10.2020

30 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1511915>